## 皇馬巴塞名宿抵港明獻技 衆星親民對粉絲有求必應

「LEGENDS ASSEMBLE 傳奇球星表演賽系列—皇馬球星對巴塞傳奇」將於明日 (周五, 20日)晚上8時舉行。費高、亨利、佩奧爾及卡斯拿斯將會率領超過30位名宿在香 港大球場獻技。這班經典球星甫到埗便大顯親民作風,昨天除出席校訪活動外,對

在酒店守候的球迷亦有求必應。葡萄牙傳奇球星 費高大讚香港球迷十分熱情,期待周五能在全場 爆滿的香港大球場奉獻一場好波。

●圖/文:香港文匯報記者 郭正謙

五合演表演賽的皇馬及巴塞名宿們陸續抵港,除了沙維、羅 拔圖卡路士、大衛韋拿和預計今天到埗的亨利外,一共有32 名球星出席今晚舉行的賽前記者會。雖然經過舟車勞頓,不過-眾球星卻未有面露疲態,對球迷索求簽名合照、媒體採訪均有求 必應,前皇馬「鋼門」卡斯拿斯更是主動去找久候多時的球迷簽 名,令「粉絲」們滿載而歸。

賽事主辦單位TIMEWOW發言人表示,預計賽事有一萬人入 場,並計劃明年在啟德體育園主場館邀請兩支外隊作表演賽。

2003年曾以現役球員身份隨皇馬來港踢表演賽的費高難忘當年 比賽時的熾熱氣氛,大讚香港球迷的熱情是世界頂級:「我很榮 幸可以再次來到香港比賽,這裏的氣氛令我十分難忘,香港球迷 的熱情是世界頂尖。|他亦呼籲球迷們多多入場支持,希望在全 場爆滿的香港大球場內踢出一場精彩賽事

#### 佩奧爾:西甲死敵相遇必拚盡

「巴塞傳奇 | 隊隊長佩奧爾則表示,雖然今場屬表演賽性質, 不過兩隊作為西甲「死敵」,每次 碰頭都一定全力以赴,以爭取勝利 為目標。上次來港佩奧爾曾到灣仔

及尖沙咀等地方遊覽, 不過他今次 表示會留在酒店專心準備這場大 戰,務求在全場球迷面前贏出漂亮 一仗。

今日一眾「皇巴」名宿將會出席 一連三場在合和酒店舉行的見面 會,費高、奧雲、簡拿華路、沙 維、亨利及佩奧爾等將分批出 席,相關見面會門票可在網站 Klook 購買。



●佩奧爾(右二)和簡拿華路展示多位名宿簽名的兩軍傳奇隊球衣。



古華特與學童們交流,大展球 香港文匯報記者葉詩敏 攝

香港文匯報訊(記者葉詩 敏)將於周五在大球場獻 技的皇馬和巴塞兩隊傳奇 名宿,昨日到訪了一家國 際學校交流,大展腳法, 為學生們留下難忘回憶。

是次活動獲一眾知名球員 親臨指導,包括前巴塞球星

古華特、文迪達、沙維奧 拿,皇馬前名將魯爾巴禾、

迪拿列特、艾馬維斯卡、紐 尼斯和梅里迪斯八名球星,

他們甫抵校園即獲墨爾文國

際學校師生代表熱烈歡

迎。活動隨即移師至學校

天台的空中球場,一班球

星親自落場傳球,並親切 指導,同學們投入訓練,

把握與不同球星交流的機

們更獲機會與球星合照留 影,急不及待拿出足球和球

衣讓球星簽名,為這難忘的

一天留下永恒紀念。



●魯爾巴禾(左)和迪拿列特與小球迷親 香港文匯報記者葉詩敏 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙 綜合

報道)皇家馬德里球星雲尼斯奧斯 祖利亞昨日凌晨在卡塔爾多哈舉行 的國際足協(FIFA)年度頒獎禮

力壓西班牙中場洛迪首度當選「世

界足球先生! (FIFA年度最佳男子 足球員),亦是17年來首位獲此獎

項的巴西球員,一吐早前失落「金

# 何詩蓓2024大豐收:好好享受假期再定後計

敏)「香港女飛魚」何詩蓓日 前在今年最後一場比賽、短池 世界錦標賽200米自由泳達成 三連霸,為2024年賽季完美 作結。她昨日出席AIA友邦嘉 年華活動,坦言未定未來計 劃, 先好好享受假期。

何詩蓓在2024年大豐收, 不僅繼東京後在巴黎再奪兩

面奧運會獎牌、首奪長池世錦賽金牌,並在 剛結束的短池世錦賽200米自由泳順利衛 冕, 且達成三連霸。她周二返港後隨即於翌 日出席公開活動,受到小粉絲和現場市民熱 烈支持,包括約300位社區人士。她席間指 今年最難忘是很多比賽都有父母到場支持, 一起見證美好時刻,「2024年有好多比賽, 好似沒停過般,每個比賽都有得有失,最難 忘是奧運入場時見到好多香港觀眾,又有家 人在現場支持。」

何詩蓓早前曾指游畢世錦賽後暫休,考慮 是否繼續游泳生涯,問到在世錦賽達成三連 霸,會否對狀態添信心而延續生涯,她重申



●卡斯拿斯(中)為球迷簽名。

▲何詩蓓與粉 絲合照。

香港文匯報 記者葉詩敏 攝



●何詩蓓(中)昨日出席公開活動,坦言希望先好好享受假期後再決定未 來計劃 香港文匯報記者葉詩敏 攝

未定去向,「雖然冠軍是一件好事,但接下 來決定是否繼續游水,真的需要一段時間思 考,游水游那麼多年要停下來是一個很重大 的決定,需要好好思考未來計劃。」

#### 游泳牛涯繼續與否需愼重考慮

何詩蓓今年馬不停蹄出戰各大國際賽事爭

取佳績,她不諱言非常疲累,接下來只想好 好享受假期,「聖誕節會跟家人一起度過, 真的好好享受什麼都不做的時間,好好休 息,好好享受沒有Schedule(日程)的日子, 做想做的事。」她又指,未來是否繼續游 泳,主要看自己身體能否繼續負荷訓練,以 及與教練一起找更有效率訓練方法。



### 福仔被雪萌去意 紅魔鬥熱刺排陣惹關注

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 經歷完反勝曼城的經典一戰,曼 聯本港時間今晚深夜(即20日凌 晨) 將再度出擊,作客熱刺爭入 英格蘭聯賽盃4強。上場英超賽後 曼聯全隊上下表現贏盡掌聲,留 下不入大軍名單的拉舒福特及加 拿祖斯人獨憔悴,前者更發表 「離隊宣言」表示已準備好接受 新挑戰,隊內氣氛或恐影響「紅 魔」今戰軍心。 (myTV Super周 五凌晨4:00a.m.直播)



●阿密特迪亞路(左)近仗盡領風騷,拉舒 福特(右)卻被打入冷宮。 資料圖片

曼聯上仗完場前憑藉小將阿密特迪亞路的出色表現反勝同市死敵曼城,主帥 艾摩廉的戰術及用人更是贏盡掌聲。雖然這位新上任不久的領隊強調,拉舒福 特及加拿祖不入大名單只是狀態問題,不過兩人不受重用的消息仍愈吹愈烈, 「福仔」回應離隊傳聞時更表示已準備好迎接新挑戰:「我已經準備好接受新 挑戰,即使我離開曼聯亦不會有任何不忿,也不會説曼聯任何壞話。」拉舒福 特與艾摩廉關係陷入僵局,艾帥今場對熱刺的聯賽盃8強賽事會否派他上陣成 為焦點,外界均聚焦艾帥如何拆解今次內部危機,保持球隊來之不易的士氣。

熱刺方面亦在上場英超重返勝軌大破修咸頓,射手孫興民熱刺生涯助攻數達 到68次,成為球隊歷史助攻王,他表示隊內年輕球員的成長比自己的紀錄重 要,希望球隊能夠保持氣勢繼續取勝。

### 旅歐戰畢首賽季

#### 港產少女車手余穎童追逐職業夢

香港文匯報訊 現年14 歲、出生於香港的少女 車手余穎童(Katrina), 正逐漸踏上爭取成為職 業賽車手的路途上。儘 管她在首個小型賽車賽 季中曾經歷連番挫折, 但仍順利完成2024年賽



●余穎童入選由前F1冠軍車手古 達創立的車手培育計劃。公關提供

余穎童去年令人驚訝地 連贏三個亞洲區小型賽車錦標賽冠軍,今年1月參加在馬來西 亞雪邦舉行的Rotax MAX亞洲挑戰賽,並在決賽獲得亞軍, 成為頒獎台上唯一女車手。她及後遠赴歐洲全職比賽,今年在 英國和歐洲度過整個小型賽車賽季,並入選由前 F1 冠軍車手 古達(David Coulthard)所創立的「More than Equal」車手 培育計劃。面對重大轉變,余穎童先用了一些時間適應節奏 更快、競爭更激烈的比賽風格,而她參與的WSK和IAME 歐洲系列賽,到英國不同的小型賽車錦標賽,這些都被認為 是培育未來 F1 車手的訓練場。展望 2025 年,余穎童正積極 備戰提升至 Senior (高級) 組別後的第一個完整賽季,加緊 努力磨煉駕駛技術,以應付更激烈的賽事,並向着有朝一日 能成為職業車手以至可登上F1舞台的夢想進發。



++

足

牛

烏

氣

球獎」的烏氣。 得國際足協年度最佳 雲尼斯奧斯上季在皇馬表現出色,以 球員稱號。 美聯社 24個人球帶領球隊成為歐聯及西甲「雙 料冠軍」,最終在FIFA年度頒獎禮中以48分力壓洛迪(43 分)及球會隊友比寧咸(37分),榮膺2024年「世界足球先

今屆「世界足球先生」獎項投票由國家/地區代表隊教練 及隊長、媒體及球迷投票選出,比重各佔25%。洛迪雖然獲 得較多國家/地區隊教練及媒體票數,不過雲尼斯奧斯卻在 國家/地區隊隊長及球迷投票中佔優,特別是球迷票數方面 更是大比數拋離。

生」,亦是自2007年卡卡獲獎後,再有巴西球員獲此殊榮。

雲尼斯奧斯發表得獎感受時表示,希望自己成為兒童的榜 樣:「我小時候赤腳在街頭踢波,童年環境被貧窮和犯罪包 圍,今時今日能夠走到這裏並非易事,我要感謝球會、球迷 以及所有投票給我的球員、教練,這對我十分重要。」至於 皇馬主帥安察洛堤亦首度獲選為年度最佳男子足球教練,阿 根廷國足門將達米安馬天尼斯則繼2022年再度當選年度最 佳男子足球門將; 邦瑪迪則蟬聯女足最佳球員稱號, 她在今 年女足歐國聯比賽中幫助西班牙隊奪得冠軍,還幫助巴塞隆 拿贏得女足歐聯冠軍。



### 楊家玉獲世界競走巡迴賽女子總冠軍

香港文匯報訊 據央視網報道,世界田徑總會日 前公布了2024年世界競走巡迴賽總積分冠軍得獎 者,中國奧運冠軍楊家玉和巴西名將邦菲分別當 選女子和男子總冠軍,各獲得2.5萬美元獎金。

世界田徑總會根據本季三站最佳成績換算的積 ●楊家玉在巴黎 分總和排定男女總冠軍。世界紀錄保持者楊家玉 奧運會女子20公 在3月的太倉站20公里比賽中獲得亞軍(1小時26 里競走勇奪金 分07秒),在高手雲集的西班牙拉科魯尼亞站名 資料圖片 列第六(1小時27分27秒)。最重要的勝利來自巴

黎奧運會,她以職業生涯第三佳績1小時25分54秒奪冠。她的三站積 分總和為3.998分,比排名第二的澳洲跑手蒙塔戈高出60分。另外兩 位中國選手馬振霞和劉虹分別排名六、七位。



昨日NBA盃決 賽,密爾沃基公鹿 憑阿迪圖昆保(捧 盃者)交出26分 19籃板10助攻, 及利拿特的23 分,以97:81擊 倒西岸龍頭奧克拉 荷馬雷霆,以七連 勝捧起獎盃。

●路透社